

教育

谁改了她的高考志愿?

省招生办:是她的同班同学

省招生办昨日通报近期我省查处的一起考生志愿被篡改案件,提醒广大考生填报志愿期间一定保存好账号和密码。

6月27日,周口市考生杨某霞收到手机信息,内容为本人志愿已修改并保存成功。该生登录志愿填报系统后发现,自己原来填报的志愿均被删除,提前批军事院校志愿被改为一所二本院校,国家专项计划也被填报

并修改一次,她马上报警。经公安机关查明,因考生杨某霞与同班同学赵某英有矛盾,在学校统计全班高考信息时,赵某英看到杨某霞填报志愿信息的账号和密码,登录河南省普通高校招生考生服务平台对杨某霞的高考志愿进行了篡改,造成杨某霞无法修改为本人原报志愿。

目前,涉案犯罪嫌疑人赵某英已被当地公安机关依法行政拘留。省招生办根据

公安行政处罚决定书认定,考生杨某霞高考志愿系被他人恶意篡改,考生个人无责任,为考生杨某霞增加一次保存志愿机会,将违法行为人赵某英恶意篡改他人志愿的行为记入考生诚信档案。

省招生办提醒广大考生,登录网上填报志愿系统的密码是考生网上填报志愿的身份标识,应由考生本人设置,并妥善保管。

郑州晚报记者 张竞映

办医保社保有啥难题 本报记者帮你打探

近日,本报报道了如何缴纳明年医保费的消息,不少市民来电咨询,为此记者为您打探解答。

张女士:我家孩子读高二,今年18岁,居民医保应该缴180元还是30元?

答:张女士孩子超过18岁(含),若基本医疗保险费由学校统一缴纳,按学生标准缴费,每人每年30元;若未

经学校参保,走家庭参保,缴费标准为每人每年180元。

李先生:为何晚报上留的电话12333、67880247一直占线?

答:两部电话因咨询人员多,接听人员有限,导致读者打不进去,在上班期间可多拨几次。67880247为城乡居民医保征缴专用电话,其他问题直接拨打12333。

郑州晚报记者 冉小平

帮办

活动

郑州市首届月季摄影大赛评比揭晓 看看一等奖作品有多美

由郑州社区大学与郑州市月季公园联合主办的郑州市首届月季摄影大赛揭晓获奖作品。比赛共收到60多位摄影爱好者近1000幅作品,1200多人(次)参与网上投票。经过摄影界专家和网友的综合评比,路俊明作品《月季红绿城》(组照)和袁胜利作品《月季花之秘》(组照)获得一等奖。2日上午,在郑州社区大学举行了颁奖仪式。40多幅佳作在这里展出一个月,市民可免费参观。

郑州晚报记者 张翼飞



一等奖作品《月季红绿城》

捐助

140万元善款用于眼科医疗救助

2015年7月3日,郑州市第二人民医院迎来了建院73周年暨整合眼科大楼启动,当天市二院举行了医院开放日活动。郑州市慈善总会、郑州市二院共同注入140万

元善款启动医疗救助慈善基金,用于救助患有眼科重大疾病的贫困患者;为贫困患者发放“善行绿城”之重大眼病慈善救助款30万元。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

少林寺5万斤救灾小麦抵运安阳滑县

6月9日,安阳滑县近万亩小麦遭受火灾后,四间房乡村民王建新的妻子不幸遇难,儿子也重度烧伤。

得知此事后,嵩山少林寺方丈释永信决定把今年收获的小麦余粮捐献给受灾群众。7

月3日上午,少林寺数名居士带着5万斤救灾粮抵达四间房乡政府,委托该乡政府按受灾情况发放。一名居士还捐赠王建新1万元爱心款。

郑州晚报记者 袁建龙 登封播报 刘少利

民生地产责任如山 千亿恒大实力保障

民生地产再创辉煌,恒大山水城持续热销领跑中原楼市2015年上半年已悄然落幕,房企上半年业绩最终出炉。受二季度政策出台的天时与地利利好推动,房企业绩终于打破了一季度的低迷,呈现出翻身之势,多数企业上半年业绩表现不俗。众多房企中,恒大地产再次成为万众瞩目的焦点,以893亿元销售额位列二,以1220.2万平方米成交面积位居销售面积榜首。

19年来,恒大地产“质量树品牌、诚信立业”这个理念始终如一。从一个地产项目,到全国147个城市300多个项目;从单一的民生住宅,到文化旅游、快消、农业、乳业、畜牧业及体育产业等多元化发展,恒大用实力和品质书写恢弘篇章。

千亿恒大 民生地产 品质为王筑就高水准人居

连日来,A股各大指数全线下跌,“买股票还是投资房子”的话题再次甚嚣尘上,实际上,在业内专家看来,高品质、实力房企的房源更具备长远的投资价值。

千亿恒大,民生地产,多年来致力于打造精品。而位于郑上核心的恒大山水城,更是恒大地产在河南的扛鼎之作,位于“一心两翼”的重点发展区域,陇海高架全线贯通,15分钟畅达全城,地铁六号线站点规划,未来升值空间不言而喻。

项目高品质产品形象,产品的销售速度也大幅高于当地平均水平,置业者非常认同恒大山水城的附加价值,房源



数次加推,次次售罄。恒大山水城从产品链各个环节保证项目高品质,除了取得竞争优势外,最终受益的无疑是广大的购房者,也就是恒大的业主。

恒大以产品的细节和住区的整体品质表达对人的尊重,显示恒大作为人文主义较早倡导者的真诚与善意。无论是规划、景观、建筑设计、室内设计,还是建材部品、设备设施、系统配套以及物业管理,恒大产品的“硬件”都堪称一流。在恒大山水城,就连不起眼的小径上、角落里,也是选用大理石、砂岩等名贵石料布置而成。雕塑、石艺以及树种的精挑细选、价值不菲的用料,使每个细节臻至完美。

恒大山水城

舒适生活和心灵的栖息地

追根溯源,房子的本质功能是居住,热销的首要利器应当是“品质”。在现今的楼市转型期,唯有坚守“以客户为导向”的产品质量观念,方可立于不败之地。恒大地产格外注重品质管理。恒大遴选郑州优秀资源——洞林湖风景区,一贯的精工品质,加上满屋名牌,9A精装,五星级装修标准,超大景观阳台,您躺在床上就能欣赏洞林湖的极致美景。现代化与古典美充分结合的设计,让您在城市中也能感受属于自己的静谧时光。

真正的好房子,是值得细细品味、经得起反复推敲的,它不仅仅是一处住宅,更是构筑了一种独特生活氛围的地方,我们选择房子,更多的是选择一种与自己相匹配的生活氛围。恒大地产旗下明星产品——郑州恒大山水城,坐拥1600亩天然生态湿地,横穿万亩洞林湖,不仅仅

是一处优美、宁静、极度舒适与彰显尊贵的生活空间,更是心灵的栖息地。

在这里,你能看到洞林湖水蜿蜒流淌,汇入池潭,安抚心灵的焦躁,置身于世外,容身于自然,身心恬适淡定。精装修的交楼标准,更是以视觉上的惊奇美感、体验上的安逸自信、情感上的浓烈氛围予人震撼,它对于住户的贡献是归属,对于城市的贡献是家园感觉的回归。恒大山水城,百万航母配套,30000平方米欧陆风情商业街,国际化疗养老院,北大附中附小、郑州实验一中等一站式教育资源,让您享受物质与精神生活的双重标准。

用品质感动生活!当您还在追逐梦中的生活时,我们已经在创造!缔造经典的恒大地产,足堪承载一座城市的繁华,在中原大地上续写其对高品质的理解。

王亚平